



意大利佛罗伦萨商贸会育才语言学校

贺 信

致尊敬的中国华文教育基金会：

值此中国华文教育基金会成立 20 周年之际，我谨代表佛罗伦萨商贸会育才语言学校全体师生向贵会致以最诚挚的祝贺和崇高的敬意！

自 2004 年成立以来，中国华文教育基金会秉持“弘扬中华文化、发展华文教育事业、促进中外文化交流”的宗旨，不断创新，为海外华文教育事业的发展作出了卓越贡献。贵会开展诸多公益项目，不仅提升了海外华文学校的教学质量，还加深了青少年对中华文化的理解与认同。这些努力不仅得到了海外华文教育界的高度评价，也赢得了广大师生的由衷赞誉。

在过去的二十年里，贵会始终致力于整合海内外资源，为海外华文教育的发展提供了强有力的支持。贵会的成就有目共睹，这不仅是全体工作人员辛勤努力的结果，也离不开全球各地华文学校、华教组织及社会各界人士的支持与合作。我们深感荣幸能够与贵会一同致力于华文教育事业，为弘扬中华文化、促进中外文化交流贡献自己的力量。

站在新的起点上，我们相信中国华文教育基金会将继续总结经验，规划未来，为新时代海外华文教育的发展作出新的、更大的贡献。佛罗伦萨商贸会育才语言学校愿与贵会共进，推动华文教育事业迈向新的高度。

再次祝贺贵会成立 20 周年！预祝未来再创辉煌！为全球华文教育事业作出新的卓越贡献！

此致

敬礼！

意大利佛罗伦萨商贸会育才语言学校

校长：周汝炎

二零二四年十一月十四日

